



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И  
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ПРОГРАМА ЗА  
РАЗВИТИЕ НА  
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



## **„Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони“**

Приключиха строително-монтажните работи за изпълнение на проект „Реконструкция на сграда за образование (кухненски блок - столова), основен ремонт на основен училищен корпус - 28 класни стаи и благоустройство на дворното пространство на СУ „П. Р. Славейков“ - гр.Кричим, община Кричим” Етап 1: „Основен ремонт на основен училищен корпус - 28 класни стаи и благоустрояване на част I-ва от дворното пространство на СУ „П. Р. Славейков“, гр. Кричим, община Кричим“, финансиран по Административен договор №BG06RDNP001-7.002-0017-C01 от 23.05.2019 г. сключен между Община Кричим и Държавен фонд "Земеделие" за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по процедура чрез подбор BG06RDNP001-7.002 – Училище „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони, която включва основно или средно училище, финансирано чрез бюджета на общината или професионална гимназия по § 10 от Преходните и заключителните разпоредби на Закона за предучилищното и училищното образование“ по подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. съфинансирана от Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони. Обектът е въведен в експлоатация с Удостоверение за въвеждане в експлоатация № 2 от 22.03.2023 г. издадено от Гл. архитект на община Кричим.

**В рамките на проекта се извършиха строително-монтажни работи по** основен ремонт на основен училищен корпус А, Б и В -28 класни стаи и благоустрояване на част I-ва от дворното пространство на СУ „П.Р. Славейков“ в гр. Кричим. Проектът включва дейности по подмяна на дограма, полагане на топлоизолация. Осигурен е достъп за лица с увреждания. Извърши се основен ремонт на отоплителните инсталации в трите корпуса. Ремонтирани са санитарните възли. Изгради се пожароизвестителна инсталация, нова мълниезащитна и заземителна инсталация. Осветителните тела са подменени с енергоспестяващи. Настилката в дворното пространство е подменена с нови бетонни плочи.

**Обща стойност на извършените разходи : 907 444,58 лв. без вкл. ДДС,  
1 088 933,50 лв.. с вкл. ДДС**

Този документ е изготвен в рамките на Проект № „Реконструкция на сграда за образование (кухненски блок - столова), основен ремонт на основен училищен корпус - 28 класни стаи и благоустройство на дворното пространство на СУ „П. Р. Славейков“ - гр.Кричим, община Кричим” Етап 1: „Основен ремонт на основен училищен корпус - 28 класни стаи и благоустрояване на част I-ва от дворното пространство на СУ „П. Р. Славейков“, гр. Кричим, община Кричим“, финансиран по Административен договор №BG06RDNP001-7.002-0017-C01 от 23.05.2019 г. който се осъществява с финансовата подкрепа на Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Кричим и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и/или на Държавен фонд „Земеделие“ в качеството му на Управляващ орган.